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«Ж ЕСТИ ПРИМИРЕННЯ»
Таку назву мав міжнародний конкурс 
короткометражних фільмів, організований 
Гете-Інститутом за спонсорської підтримки 
німецького фонду «Пам’ять і майбутнє». 
Учасники -  студенти кінематографічних 
вузів країн Європи, Ізраїлю і СШ А. Конкурс 
заохочував молодь обирати темою робіт 
жести примирення, які сьогодні ініціюються 
різними громадськими та релігійними інсти­
туціями. Цього року в конкурсі взяло участь 
250 робіт з 11 країн. Журі кожної з країн- 
учасниць відібрали вцілому 50 робіт, які 
було реалізовано із залученням коштів 
фонду «Пам’ять і майбутнє» і фільми-пере- 
можці планують випустити на Б У Р . В 
Україні з 29 заявлених сценаріїв було 
вибрано 5. До фіналу конкурсу вийшли ко­
роткометражки: «Микола і німець» (Андрій 
Лисецький), «Урок німецької» (Ігор Стрем- 
біцький), «Вавилон» (Олексій Росич), 
«Вихідний день» (Ольга Шульгіна), «Зупин­
ка» (Генріх Мигальов). Три перші з них було 
показано в залі Гете-Інституту 2 грудня 
2005 року. Ще раніше вони ж були відзна­
чені дипломами переможців та грошовими 
преміями. Володарям перших премій з 11 
країн (з України був фільм О.Росича) наго­
роди вручили під час відкриття МКФ кіне­
матографічних вузів у Мюнхені (листопад,
2005).

«ПЕРЕСОХЛА ЗЕМЛЯ» НА 
Ф ЕСТИВАЛЯХ
Фільм Тараса Томенка «Пересохла земля» 
побував на 50-ти міжнародних фестивалях, 
зокрема на 40-му міжнародному кінофес­
тивалі у Карлових Варах (Чехія) та на 51-му 
Каннському міжнародному кінофестивалі 
(Франція). Здобув п'ять нагород, зокрема 
Спеціальний приз Федерації Європейських 
режисерів (2005), а також нагороди на 
кінофестивалях «Пролог», «Відкрита ніч» 
та «Стожари».

«БОГДАН СТУПКА  
ЗАПРОШ УЄ ДРУЗІВ»
Ретроспектива та прем’єри фільмів, у яких 
знімався український актор Богдан Ступка, 
пройшла в київському кінотеатрі «Жовтень» 
з 16 по 20 грудня. Росіяни привезли нові 
фільми за участі українського актора — 
«Заєць над безоднею» Т.Кеоасяна та теле­
серіал «Взяти Тарантіну» Романа Качанова, 
а також уже відомого нашому глядачеві 
«Водія для Віри» (режисер Павло Чухрай). 
Вернісаж прикрасили широко відомі 
польські фільми Єжи Гофмана «Вогнем і 
мечем» (2000, роль Богдана Хмельницького) 
та «Стара казка» (2003, король) та україн­
ський «Молитва за гетьмана Мазепу» Юрія

Ілєнка. Із давніших робіт на свій бенефіс 
Богдан Ступка вибрав «Білого птаха з чор- 
ною ознакою» Юрія Іллєнка, де він блискуче 
зіграв роль Ореста та «Із житія Остапа 
Вишні» Ярослава Ланчака.
Це перша в часи незалежної України 
презентаційно-бенефісна акція, започатко­
вана українським кінотеатром. Сподіває­
мось, що не остання, адже в Україні немало 
акторів, які заслуговують на таке вшану­
вання.

У ПОШ УКАХ ПРАВДИ
Документальний фільм «Недовіра» росій­
ського режисера Андрія Некрасова (неза­
лежна студія «ОгеатБсаппег») за ініціа­
тивою компанії «Кінофорум» було показа­
но у великому залі кіноклубу НаУКМА 8 
грудня. У фільмі здійснена спроба неза­
лежного розслідування вибухів житлових 
будинків в Москві та інших містах 1999 ро­
ку, які стали поворотним моментом в історії 
пострадянської Росії. Андрій Некрасов 
планує провести аналогічне кінорозсліду- 
вання про отруєння Віктора Ющенка.

ДИВО ЕМІРА КУСТУРІЦИ
Фестиваль документальних фільмів «Диво 
Еміра Кустуріци» відбувався в Києві з 30-го 
листопада по 13-те грудня в кінотеатрі 
«Жовтень».

«НА ПЕРЕХРЕСТІ»
29 жовтня в Києві відбулася прем’єра 
короткометражного ігрового фільму «На 
перехресті» (режисер-дебютант Олекса 
Ом) про українських заробітчан за кордо­
ном. Виробник — незалежна студія «Про­
будження». Події фільму відбуваються у 
Празі, де фільм і знімався. Використано 
музику гурту «Океан Ельзи». В ролях — 
Юрій Сак, Тетяна Іванюк. 17-го листопада 
прем’єра відбулася в Українському кіно 
клубі Колумбійського університету в Нью- 
Йорку.

«ЛЮДИ З МАЙДАНУ. И ЕУБЕРЕ-  
МО$!»
Так називається документальний фільм Се­
ргія Маслобойщикова, присвячений подіям 
Помаранчевої революції, знятий на замо­
влення Швейцарського агентства з розвитку 
і співробітництва (БОС).
В листопаді, напередодні річниці «револю­
ції», в Швейцарії пройшли перші покази 
фільму, а також публічні дискусії за участі 
Сергія Маслобойщикова та Юрія Андрухо- 
вича. Фільм планують показати у містах Ук­
раїни: Харкові, Дніпропетровську, До­
нецьку, Одесі, Львові. Акція проходить за 
підтримки посольства Швейцарії в Україні.
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